

省物价局监测部门预测：

四季度，我省商品价格或上涨

星报讯(黄卫国 记者 王玉) 昨日，记者从省物价局监测部门了解到，今年三季度的居民消费价格基本处于以降为主趋势。但根据预测，今年第四季度，我省市场各类价格将出现上涨趋势。因此，想在四季度消费的读者，可要捂紧你的钱袋子，理智消费。

昨日，省物价局监测部门公布了三季度我省价格市场的监测情况，由于国家和省政府采取的一系列措施，我省三季度工、农业生产资料价格以降为主，全省居民消费价格低于全国平均水平0.4个百分点。

根据分析，今年四季度预计我省价格水平将触底后略有回升，但涨幅不大。分析其主要原因是：四季度，影响我国经济平稳增长的不确定因素较多，价格变动依然较为复杂。主要是国际金融危机深层次影响还在加强，当前欧债危机不断蔓延，全球

经济低迷，欧美等国实行量化宽松的货币政策，以刺激经济发展，势必影响后期国际市场大宗商品需求和价格走向。

与此同时，目前国内经济下行压力仍然较大，国家适时进行宏观调控，及时实施了一系列有针对性的稳增长政策措施，一些新的区域和行业发展规划相继出台，这些政策措施对四季度经济发展将产生积极作用，进而影响与之相关联的重要商品价格。

此外，年底是生产和消费旺季，影响CPI的食品类价格有一定的上涨压力。

依据价格分析人员总体判断，预计四季度，我省粮油价格温和上涨；肉蛋菜价格先降后升，无异常情况涨幅不大；农业生产资料价格稳中略升；工业生产资料价格有所反弹。全省价格水平将触底后略有回升，但涨幅不会太大，受前三季度价格总水平下降影响，全年价格总水平将明显低于调控目标。



制图：方倩

发生严重森林火灾 市长将被撤职

我省拟修订 《安徽省森林防火办法》

星报讯(宣煜婷 记者 祝亮) 记者昨日从省政府法制办获悉，我省拟对《安徽省森林防火办法》进行修订，修订后的草案已全文公布，并广泛征求社会各界意见。公众可于2012年11月18日前将意见反馈至安徽省人民政府法制办公室。联系电话：0551-2602430；电子邮箱：xyt@ahfz.gov.cn。

草案规定，对因参加扑救森林火灾受伤、致残或者死亡的人员，县级以上人民政府应当按照国家有关规定落实医疗保障、抚恤政策。符合革命烈士评定条件的，应当按照国家有关规定申报“革命烈士”称号。

草案还规定，一次火灾受害森林面积70公顷以上或者损失活立木5000立方米以上的，给予县级人民政府主要负责人降级或撤职处分，给予有关设区市林业行政主管部门主要负责人记大过或降级处分；一次火灾受害森林面积350公顷以上或者损失活立木2万立方米以上的，给予设区的市人民政府主要负责人降级或撤职处分，给予省林业行政主管部门主要负责人记大过或降级处分。

国考报名火热进行，我省已突破万人

省国税局成全国热门职位，肥东一职位引559人争抢

仍有61个职位，67个岗位无人问津

记者 祝亮

昨日，是2013年国家公务员报名第四天。据统计，截至当日16时，安徽地区报名通过审核人数首次突破万人大关，为10026人，总报考比例为1:19(招考人数/报名人数)。所有涉院单位在昨日均打破“零报名”，但仍有61个职位尚无人报名。

4天来，仍有61个职位无人问津

在安徽省各招考系统中，截至统计时，仍有61个职位，67个岗位数无人问津。其中，中国银行业监督管理委员会安徽监管局为“0”报名岗位最多系统，此系统共有20个职位仍处于空缺状态。其次为国家统计局安徽调查总队系统，共有12个职位空缺。值得一提的是，安徽国税206个岗位现已全部有人报名。

省国税局职位“跻身”全国最热门

再者，2013年国考安徽地区17个报名系统中，其中有7个系统报名人数均超过百人。但最火热门部门依然为安徽国税系统，此系统现报名人数已高达7924人，招考比例为1:38，位列安徽地区报名人数第一位，且安徽国税在全国报名职位中也算十大热门职位之一。安徽省邮政管理局系统已报名915人，报考比例1:32位列安徽十大热门部门第二位。位居安徽十大热门部门第三的是国家统计局安徽调查总队系统，此系统报名258人。

肥东一职位引559人来抢

2013年国考安徽十大报名热门职位中，安徽国税部门仍占据9个职位，只有安徽省邮政管理局-合肥市邮政管理局-市场监管科主任科员以下一职以报名164人位列十大

热门职位第6位。在众多热门职位中，安徽省国家税务局-合肥市肥东县国家税务局-基层分局科员一职以报考比例1:559位居安徽竞争榜首职位，位列第二的是合肥市肥西县国家税务局一职，报考比例也高达1:487。

公考专家：慎重选择报考职位

安徽华图教育公考专家王焱对昨日报名现象给出如下分析：考生依然热衷于安徽国家税务局系统，原因在于报名门槛比较适合众多考生条件，再者招考人数相对较多，学历要求较低，其中的“三无限制”(无学位限制，无政治面貌限制，无基层工作年限限制)更是吸引了大批应届生报考。另外，此次国家公务员招考，对专业要求极其严格，许多考生出现了资格审查不过关的现象。公考专家王焱在此给大家提出建议，慎重选择报考职位，切勿抱着试试看的心态报考，以防出现审查通过无法再改报的情况。

合蚌高铁带来“利好” 旅游价格降低30%

星报讯(何志妹 记者 王玉) 合蚌高铁正式开通，受到了乘客们的欢迎，也给旅游和其他交通市场带来了影响。据了解，合肥机场出发的机票出现了低折扣，而旅游市场的旅游价格也因此降低了30%左右。

昨日，记者从合肥机场售票中心了解到，目前合肥机场出发的航班已经开始出现低折扣现象，5折、6折随手可抓，3折、4折也不在少数。

此外，随着机票价格的降低，各大旅游线路价格均打出“降价牌”，降幅也在30%~40%之间。

昨日，记者在合肥金寨路一家旅行社里看到，海南五日游，之前价格在3340元左右，而现在的报价仅为2300元，降了将近1000元。鼓浪屿四日游也由原来的2600元降到了现在的1600元。



百大乐普生商厦
— 创造美好 乐享生活 —

秋品满 99 立减 55/50

[多买多减，依次类推，少数特例品除外]

DATE: 10/19-10/31

秋出清



全市独家大促 (详见专柜告示)

部分秋装 5折

穿着类单笔 实付满 500 元加赠 50 元券

会员大回报 积分双倍返

百大黄金每克优惠 30 元 (详见各专柜告示) 双休日幸运 90 分 购物只花一半钱

百大乐普生家电 金秋盛典——2012新婚新居家电节 券行天下+购物赠礼+全城“报”喜

WIFI 免费无线上网
Free Hotspot Access...

安徽青春名品第1店

新6F即将崭新亮相!

新浪微博 百大乐普生

本广告由百大集团营销中心营销部发布，少量特例品除外详情见店堂公告或www.hfbdjt.com 全国统一客服热线：400-98-00417(8:30-17:00) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt